
Me vendimin e Keshillit Gjyqesor te Kosoves, nr. 322/2021 date 8 nentor 2021, eshte

suspenduar nga detyra e gjyqtares Florije Zatriqi, gjyqtare ne Gjykaten Themelore ne Peje,

deri ne nje vendim tjeter te Keshillit, dhe gjate kJ" . eriudhe gjyqtarja Florije Zatriqi do te, r....JI, ,-_

pranoje vetem SO%te pages mujore, ven ;.~~~·i6fr~~~fuqi qe nga data 8 nentor 2021.
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Arsyetim

Konfirmohet vendimi i Keshillit Gjyqesor te Kosoves nr. 322/2021 date 8 neritor

2021, ndersa ankesa e Florije Zatriqit gjyqtare ne Gjykaten Themelore ne Peje, e paraqitur

kunder ketij vendimi, refuzohet si e pa bazuar.

AKTVENDIM

GJYKATA SUPREME E KOSOvES - kolegji i perbere nga gjyqtaret: Shukri

Sylejmani, kryetar, Muhamet Rexha dhe Beshir Islami, anetare, ne ceshtjen juridike te

gjyqtares te Gjykates Themelore ne Peje, Forije Zatriqi, ne proceduren sipas kerkeses

AD/GJTHPE nr. 1512021, te autoritetit kompetent per fillimin e hetimeve disiplinore ne

pajtim me Ligjin nr. 06/L-OS7 per Pergjegjesine Disiplinore te gjyqtareve dhe prokuroreve,

dhe Ligjin nr. 08/L-003 per ndryshimin dhe plotesimin e ketij ligji, duke vendosur sipas

ankeses se gjyqtares Florije Zatriqi, te paraqitur kunder vendimit te Keshillit Gjyqesor te

Kosoves, nr. 322/2021 date 8 nentor 2021, ne scancen e kolegjit te mbajtur me 06.12.2021,

merr kete:
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Me vendi min e ankimuar, me date 8 nentor 2021 pas shqyrtimit te kerkeses se

autoritetit kompetent per inicim te procedures disiplinore ndaj gjyqtares Florije Zatriqi, kjo

gjyqtare eshte suspenduar nga detyra e gjyqtares deri ne nje vendim tjeter te Keshillit, dhe

bazuar ne nenin 11 te Rregullores nr. OS/2019, per Proceduren Disiplinore te Gjyqtareve

eshte themeluar Paneli hetimor per te hetuar shkeljen e supozuar disiplinore te gjyqtares

Florije Zatriqi. Keshilli Gjyqesor i Kosoves, duke u bazuar ne nenin 2 te Ligjit nr. 08/L-003

per plotesimin dhe ndryshimin e Ligjit nr. 06/L-OS7 per Pergjegjesine Disiplinore te

Gjyqtareve dhe Prokuroreve, sipas detyres zyrtare ka shqyrtuar dhe vleresuar ceshtjen e

suspendimit te gjyqtares ne fjale dhe pas diskutimeve me shumice votash ka vendosur per

suspendimin e saj, ne teresi si ne dispozitivin e vendimit te ankimuar, duke vleresuar se

suspendimi i gjyqtares ne kete faze te procedures do te krijoje parakushte qe Paneli hetimor

te hetoje ne teresi ceshtjen ne rnenyre objektive duke pamundesuar cfaredo ndikimi ne

proceduren disiplinore dhe duke konstatuar se suspendimi i gjyqtares ne fjale nuk

prejudikon rnenyren e zhvillimit te procedures dhe as perfundirnin e saj, por e lehteson

procesin e hetimit disiplinor. Vendimi eshte bazuar ne nenin 2 te Ligjit nr. 08/L-003 per

ndryshimin dhe plotesirnin e Ligjit nr. 06/L-OS7 per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve

dhe Prokuroreve dhe ne nenin 12 paragrafi 10 te ketij Ligj i.

Ankesa e paraqitur nga gjyqtarja Florije Zatriqi, eshte e pabazuar.

Gjykata Supreme e Kosoves, ne kuptim te nenit IS pika 4 te Ligjit nr. 06/L-OS7 per

Pergjegjesine Disiplinore te gjyqtareve dhe prokuroreve dhe ne kuptim te Ligjit nr. 08/L-

003 per ndryshimin dhe plotesimin e ketij ligji, shqyrtoi ankesen e paraqitur nga gjyqtarja

Florije Zatriqi, vendimin e ankimuar, si dhe shkresat e lendes, dhe gjeti se:

Keshilli Gjyqesor i Kosoves, ne pergjigje ne ankesen e gjyqtares Florije Zatriqi,

kontestoi ne teresi theniet ankimore te saj dhe propozoi qe kjo ankese te refuzohet si e

pabazuar, ndersa vendimi i kontestuar me ankese, te konfirmohet.

Kunder vendimit te lartperrnendur, gjyqtarja Florije Zatriqi me kohe ka paraqitur

ankese per shkak te vertetimit te gabuar te gjendjes faktike dhe zbatimit te gabuar te ligjit,

me propozim qe ankesa te miratohet si e bazuar, dhe vendimi i ankimuar te ndryshohet ashtu

qe te hiqet masa e suspendimit.
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Ne kete kontest, u refuzuan si te pabazuara pretendimet e ankeses se ndryshimi i ketij

Ligji ka hy ne fuqi me date 03.11.2021, ndersa shkelja e supozuar ka ndodhur me daten

23.07.2021, ne kohen kur ka qene ne fuqi Ligji per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve

dhe Prokuroreve (Ligji nr.6/L-OS7) me te cilin nuk ka qene e parapare mundesia e

suspendimit te gjyqtarit pervec ne rast te zhvillimit te nje hetimi penal, prandaj sipas

ankueses " ligji i ri nuk mund te kete efekt prapaveprues per shkelje qe supozohet se ka

ndodhur para hyrjes ne Juqi te tij, pasi as Ligji i ri nuk e ka parashikuar nje rnundesi te

iute: '.Keto pretendime ankimore u vleresuan si te pabazuara ngase, pas hyrjes ne fuqi te

Ligjit per ndryshimin dhe plotesimin e ketij Ligji behet e mundur qe gjyqtari ose prokurori

te suspendohet edhe per shkak te shkeljes se supozuar disiplinore, ashtu sic edhe eshte

vepruar ne rastin konkret. Per sqarim, ky ndryshim i Ligj it ka hy ne fuqi IS dite pas

publikimit, pikerisht me daten 06.11.2021, ndersa vendimi i ankimuar eshte nxjerre me

daten 08.1l.2021. Ne Ligjin per ndryshimin dhe plotesimin e ketij Ligji jane gjithsej tri

nene, nder te cilat nuk ka dispozite kalimtare dhe te fundit e cila kishte per te orientuar ne

ate se zbatohet apo nuk zbatohet per shkeljet e me parme disiplinore te supozuara, andaj

rezulton se ky ndryshim dhe plotesirn i ketij Ligji duhet te zbatohet per te gjitha rastet qe

shqyrtohen pas hyrjes ne fuqi te ketij ndryshim-plotesirni te ketij Ligji, me c'rast eshte

irelevante se shkelja e supozuar ka ndodhur pak me heret. Ne ceshtjen e pergjegjesise

disiplinore te gjyqtares nuk ka m .e~WE~~{fsii.. lohet zbatimi i plotesim ndryshimit te
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dhe me kete rast u pranuan si te bazuara te gjitha konstatimet faktike dhe juridike te Keshillit

Gjyqesor te Kosoves, te precizuara ne teresi si ne kete vendim. Suspendimi i gjyqtares

Florije Zatriqi ka ardhur gjate zhvillimit te rregullt te procedures disiplinore ndaj gjyqtares

ne fjale, duke u bazuar ne menyre te drejte ne nenin 2 te Ligjit nr. 08/L-003 per ndryshimin

dhe plotesimin e Ligjit nr. 06/L-OS7 per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve dhe

Prokuroreve, me te cilin neni 12 paragrafi 9 i ketij Ligji riformulohet si vijon: gjate

procedures hetimore, Keshilli eksoficio ose me kerkese te autoritetit kompetent i cili ka

kerkuar fillimin e hetimeve mund te suspendoj gjyqtarin ose prokurorin i cili eshte ne he time

nest: nje gje e tille eshte e nevojshme duke man-e parasysh seriozitetin e shkeljes se supozuar

disiplinore dhe te sigurohet integriteti dhe efektiviteti i hetimeve. se kendejmi edhe Gjykata

Supreme gjen se permes ketij vendirni, krijohen parakushtet qe Paneli hetimor mund te hetoj

ne teresi ceshtjen ne rnenyre objektive duke parnundesuar cfaredo ndikimi ne proceduren

disiplinore.
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U vleresuan si te pabazuara edhe pretendimet tjera ankimore se suspendimi i

ankueses ketu gjyqtares Florije eshte ne kundershtim me nenin 2 te Ligjit nr. 08/L-003 per

plotesimin dhe ndryshimin e Ligjit nr. 06/L-057 per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve

dhe Prokuroreve, te ciles dispozite i eshte referuar Keshilli Gjyqesor, me rastin e marrjes se

vendi mit te kontestuar, ngase nuk eshte thene me asnje fjale se cila eshte ajo shkelje

disiplinore e supozuar dhe a eshte e karakterit te tille qe vertet imponon nevojen e marrjes

se nje vendimi te tille, dhe kesisoj sipas ankueses nuk jane plotesuar kushtet kumulative per

suspendimin e saj: I, qe te jete filluar nje hetim per shkeljet disiplinore nga nje autoritet

kompetent, 2, qe shkelja e supozuar disiplinore te jete serioze dhe 3, qe masa e suspendimit

do te mundesoj zhvillimin e nje hetimi te paanshem dhe efektiv. Perkundrazi, Gjykata

Supreme konsideron se qe te tri keto kushte jane plotesuar ne rastin e suspendimit te

gjyqtares Florije Zatriqi ngase kunder saj eshte filluar nje hetim per shkelje disiplinore nga

nje autoritet kompetent dhe shkelja e supozuar disiplinore eshte mjaft serioze, dhe ne fund

kjo mase e suspendimit mundeson zhvillimin e nje hetimi te paanshern dhe efektiv te

pergjegjesise disiplinore te ankueses-gjyqtares Florije Zatriqi. Ne kete vendim ka qene jo e

domosdoshme qe te konstatohen rrethanat perkitazi me llojin, dhe karakterin e shkeljes se

supozuar, ngase keto jane evidente ne kerkesen e autoritetit kompetent per inicimin e

pergjegjesise disiplinore dhe se per ate shkelje te supozuar do te zhvillohet procedure

disiplinore. Arsyetimi per masen e suspendimit, ka te beje kryesisht me bazen ligjore per

caktimin e nje mase te tille, e cila pa dyshim ekziston, dhe per sigurimin e kushteve perrnes

kesaj mase te suspendimit, qe Paneli hetimor te hetoj ne teresi ceshtjen ne rnenyre objektive

duke parnundesuar cfaredo ndikimi ne proceduren disiplinore. Nga kjo qe u tha, rezulton se .

vendimi i ankimuar eshte ne per . .. lote me nenin 2 te Ligjit nr. 08/L-003 per
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te fundit me te cilen eventualisht do te pengohej zbatimi i ketij ndryshim-plotesirni te Ligjit

per shkeljet e supozuara te rneparshme. Keshtu qe duke marre parasysh se Keshilli Gjyqesor

me daten 8 nentor 2021, do te thote, pas hyrjes ne fuqi te ketij ndryshim-plotesimi te ketij

Ligji ne takimin e 270 ka shqyrtuar kerkesen e autoritetit kompetent per inicim te procedures

disiplinore ndaj Florije Zatriqi, ka formuar Panelin hetimor per te hetuar shkeljen e supozuar

disiplinore, dhe ka suspenduar nga detyra e gjyqtares ketu ankuesen Florije Zatriqi, Gjykata

Supreme vlereson se ne kete aspekt, pretendimet e ankueses per kunderligjshmerine e ketij

vendimi nuk qendrojne si te bazuara.
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Kryetari i kolegjit,

Shukri Sylejmani

GJYKATA SUPREME E KOSOvES-PRlSHTINE

AAnr. 83/2021, me 06.12.2021

Per arsyet e paraqitura me lart, ne baze te nenit 15 pika 5 dhe 6 te Ligj it te larte

perrnendur u vendos si ne dispozitiv te ketij aktvendimi.

Gjykata Supreme e Kosoves, vleresoi se ishte irelevant pretendimi ankimor se

Keshilli Gjyqesor i Kosoves nuk ka asnje prove a indikacion se ankuesja ka bere ndonje

perpjekje per pengimin e zbatimit te procedures, pengimit te hetimit apo qe do te pengonte

efikasitetin e hetimeve, pasi qe me shqiptimin e rnases se suspendimit arrihet qe te

eliminohet mundesia e ketij pengimi nga ana e ankueses te zhvillimit te hetimit dhe

perfundimit te procedures, dhe kesi soji lehtesohet procesi i hetimit disiplinor, cka eshte

edhe qellimi ligjor i suspendimit, keshtu qe nuk eshte e domosdoshme qe te kete prova dhe

indikacione per perpjekjet e ankueses per tentimin e ndikimit apo pengimit te zhvillimit te

kesaj procedure nga se suspendimi shqiptohet me qellim te evitimit te ketij pengimi, e jo

pasi qe nga ankuesja te tentohet pengimi i zhvillimit te procedures, apo ndikimi ne zhvillimin

e kesaj procedure.

Gjykata Supreme e Kosoves, pranon ne teresi konstatimin e Keshillit Gjyqesor te

Kosoves, ne vendi min e ankimuar, se suspendimi i gjyqtares nuk prejudikon menyren e

zhvillimit te procedures dhe as perfundimin e procedures, por e lehteson procesin e hetimit

disiplinor, andaj pretendimet ankimore te paraqitura ne kete drejtim u vleresuan si te

pabazuara.

dhe Prokuroreve, andaj pretendimet ankimore te ankueses ne kete drejtim u refuzuan si te

pa bazuara.
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